



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения днем 21 ноября 2011 года в одной из квартир, расположенных в Кировском районе, тела 8-месячной девочки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время установлено, что малолетний ребенок находился в детской кроватке в комнате без присмотра взрослых. При этом, кроватка была неисправной и боковые стенки зафиксированы ненадежно.

Когда по просьбе 62-летнего дедушки, дети, игравшие в другой комнате, зашли проверить девочку, то обнаружили её на полу с зажатой головой между вертикальных реек оторвавшейся от кровати боковой стенки.

После того, как дедушка освободил ребенка, он вызвал «Скорую помощь», однако смерть девочки наступила до её прибытия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2011



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/801980>